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Sondaggio Usa: no ai baby trans
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Sondaggio SurveyMonkey condotto su 20.191 adulti statunitensi, dal 24 al 31 agosto. La

maggior parte del campione è favorevole alla cosiddetta transizione di genere per gli

adulti. Ma sempre la maggioranza (56%) è contraria se il processo riguarda i minori. Solo

il 39% è favorevole.

In genere il favore, sia verso gli adulti che verso i minori, è influenzato dalla conoscenza

https://www.newdailycompass.com/it/gender-watch
https://19thnews.org/polling/2023/


di una persona trans: chi ne ha fatto conoscenza vede positivamente gli interventi per

“cambiare” sesso.

Tra i repubblicani il dissenso verso queste pratiche è maggiore rispetto ai democratici.


